

## 现在的骗子花样真多

# 为让朋友信以为真 骗子买手机卡给自己发短信

装模作样地答应帮朋友儿子找工作后,于海(化名)便不停地向朋友索要感情投资费、公关费、联络费等。更绝的是,为了让朋友乖乖掏钱,于海甚至买来一个手机号码,自己给自己发短信,编造虚假事实。

## 吹嘘亲戚任职省委组织部

于海今年46岁,小学文化化的他虽然没有什么正式工作,但日子却过得颇为潇洒,没事就去打打麻将。

在打麻将的时候,为了不让别人看得起自己,于海一天到晚吹嘘自己,还声称自己的亲戚在省委组织部是个大领导。于海的大肆张扬最终引来了“鱼儿”上钩,上钩的人叫林亮(化名),他和于海是牌友,平常玩得也不错。林亮见于海家的亲戚这么厉害,想到儿子已大学毕业还没有找到工作,便希望于海能帮忙“提携提携”。

林亮的请求正中于海下怀,他马上承诺,现在公务员都要经过考试,所以没办法“提携”,但是按照亲戚的级别,搞一个事业单位的编制还是没有什么问题的。

于海的信誓旦旦令林亮没有丝毫怀疑,今年2月28日,于海喊来了林亮,其间提出自己要去找亲戚,暗示林亮需要拿一笔钱作为感情投资。林亮深知这是人之常情,马上拿出了3000元,于海也不推辞,立即“笑纳”。其实,于海压根没去找什么亲戚,

钱全部被他自己花了。

## 一人扮两人演双簧

3000元花出去后,果然一个星期左右就有了回音,林亮很快接到了于海的通知,亲戚已答应去活动,但是要请人事厅、交通厅的相关领导吃饭。于海的言下之意林亮听明白了,为了儿子的前途,林亮马上又给了1500元。

过了一段时间,从林亮那里搞来的钱差不多用完后,林亮又想出了一个搞钱的办法。他去买了一个手机号码,随后往自己手机上发了一条短信,内容为“办两张卡”。于海的想法是,等到林亮找他的时候,他就把短信拿出来给林亮看,意思是亲戚发短信让他办卡往里面存钱。

准备好后,林亮也刚好来找于海,按照事先策划好的,于海把短信给林亮一看,并把意思转达,林亮就相信了。想到以后儿子的铁饭碗,林亮咬咬牙,给了于海4万元活动经费。事后,为了稳住林亮,于海收到钱时当场打了一张收条给林亮。

## 和邻居吵架引来警察

这一次给的钱比较多,

于海一隔几个月没向林亮要钱,而每次面对林亮的询问,于海都是找各种借口敷衍。

今年5月份,于海再次找林亮要钱,但林亮对于海开始有些起疑,这一次要钱,双方不欢而散。

事后,林亮见于海玩起了失踪,便向公安机关报案。就在警方对此案进行侦查的时候,于海自己送上门来。

原来,于海和林亮闹翻后在家安装空调,后来空调没有装好,掉到了三楼的一户人家。于海就和三楼的业主吵了起来,对方很快报警,警方来到现场一查于海的身份,发现已有举报他,很快就把于海给逮起来了。

落网后,于海对自己的违法行为供认不讳,他表示,自己只是弄点钱来花花,根本没有能力帮林亮去协商。“不过我是有表弟在省委组织部工作,但平常我们没什么来往,仅仅在过年的时候走动一下,我从来没找过我表弟办事,更别说找工作了。”于海说。

日前,于海因涉嫌诈骗罪正接受玄武区检察院审查。

通讯员 陶陶

快报记者 李梦雅

## 路拾珠宝“金卡” 掉入陷阱被骗八千多

天上会掉馅饼?市民谢女士相信会。她在银行门口捡了一张珠宝网上购物金卡,上网查询后发现此卡内竟存有19.5万元巨款。谢女士随即进行网购,并按照对方指示不断往账户上汇保险费、保证金等。可8000多元现金汇出后,连珠宝的影子也没看到,谢女士这才明白自己落入骗局。

今年10月26日,北京西路上一家银行门口,市民谢女士刚办完事情出门,突然发现地上有一张类似银行卡的卡片。捡起此卡,谢女士看到卡上标明“香港莱尔珠宝网上购物金卡”。居然有这等好运气,谢女士颇为高兴地将其带回家,却一直没在意这张卡到底有什么用,让这张卡在她家中被冷落了一个多星期。

11月4日晚上10点多,谢女士闲来无事,无意中发现这张卡的下方有网址。按照卡上的网址,谢女士很快登录上去。根据提示输入卡号与密码后,惊人的一幕出现了,网页上显示此卡内有余额19.5万元。谢女士有点不敢相信自己的眼睛。但网页上展示的各类珠宝琳琅满目,让谢女士看得心花怒放。她随即拿起鼠标一

阵点击,在网上订购了价值6万多元的珠宝。

第二天上午9点50分左右,谢女士接到这家“莱尔公司”的电话。对方表示,谢女士订购的珠宝已发出,但需要交纳总价1%的保险费600多元。想到马上就要到手的珠宝,谢女士赶紧向对方指定的账户上汇款。可事情并未像她想像的顺利。11月6日上午10点多,谢女士又接到“莱尔公司”的电话,对方私下表示谢女士订的珠宝因为走私被海关扣下,需要她汇海关关税。

谢女士也没多想,继续往对方账户上汇款3000多元。在焦急等待珠宝到来的一天,谢女士只等来一家名为“速达物流公司”的电话。一名男子称谢女士的珠宝已抵达南京,但需要再交1万-3万元的保证金。一番讨价还价,双方谈定以5000元成交。至此,谢女士还未醒悟过来,继续向之前那个账户汇款。但随后物流公司二次催付1.5万元时,谢女士这才意识到情况不对,停止汇款。谢女士越想越后悔,终于打定主意到宁海路派出所报警。

通讯员 鼓公 快报记者 李彦

**泰州读者问:**  
我今年31岁,近半年来每次性生活不到半分钟就结束了,龟头很敏感,碰一下就很痛,为此跟爱人感情也一团糟。我婚前有八年的手淫史,不知早泄是不是与此有关?

**南京建国男科医院副主任医师丁学刚:**

过度手淫是可引起早泄的,但早泄病因众多,临幊上大致分为精神因素和器质性因素,如包皮过长、龟头敏感性过高、前列腺炎久治不愈等。建议您尽快到专科医院详细检查。目前治疗早泄最有效的就是手术,我院全国首创的“阴茎神经敏感降低术”,术后,可显著提高患者性生活质量。

**淮安读者问:**

我父亲患有慢性前列腺炎多年,一直采用抗生素、微波治疗,病情一再反复,请问专家,为什么我父亲的前列腺炎久治不愈呢?目前有什么好的治疗方法?

**南京建国男科医院副主任医师孙承祺:**

治疗慢性前列腺炎首先要确诊是细菌性、非细菌性、无菌性、病毒感染等致病原因。建议您父亲到专科医院进行科学的检测,以便针对治疗。推荐采用优质男科技术“腔内介入靶向通导技术”,治疗电磁波可直达病灶,杀灭病菌,大大提高了前列腺疾病临床治愈率。

**连云港读者问:**

我今年都26岁了,但我的生殖器很小,疲软状态下只有2-3厘米,勃起也只有7厘米,我很想延长。请问专家,该怎么办?

**南京建国男科医院副主任医师宋永胜:**

阴茎短小目前主要采用手术治疗,由于阴茎体在耻骨以内还有相当长部分没有暴露。因此,通过手术使没有暴露部分的阴茎暴露出来,就达到增长的目的。“韩式阴茎延长术”是目前有效的治疗方法,属我院成熟手术项目之一,术后2-3个月后即可正常进行性生活。

# 教中老年人如何选蜂胶

## 问:蜂胶是什么?

答:蜂胶是蜜蜂采集植物精华酿造的天然物质。近年来,世界各国对于蜂胶的研究更加系统、深入、全面,有许多著作,如《蜂胶与糖尿病》、《蜂胶对心脑血管疾病的作用》、《蜂胶的奇迹》、《蜂胶可去除体内毒素》、《蜂胶救了我》、《蜂胶即效健康法》及上万份研究报告和无数次实验证实了蜂胶对人类具有多方面的健康作用。

## 问:为什么现在很多中老年人会常年服用蜂胶产品?

答:五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中无一人死于心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。因此,中老年人为了健康长寿,他们都选择蜂胶产品。摘自《中国健康网》

## 问:在购买蜂胶时应该注意些什么?

答:一、看批文。现在市场上各种各样的蜂胶制品种类很多,因此大家在购买时应选择经国家卫生部严格检验和测试,并已取得卫生部正规批文的;二、看研制、生产单位的科研实力。蜂胶的研制、开发是一项技术要求相当高的工作。在购买蜂胶制品时应选择那些有雄厚的科研实力及生产实力的单位。

## 问:现在市场上各种蜂胶产品的价格相差甚多。那么南京中科生物研究所的蜂胶养生宝价格是如何确定的呢?

答:中国是世界上最大的蜂胶产出国之一,但大部分蜂胶都作为廉价原料出口海外,一些国家经过加工后再返销入境,运费、关税以及中间环节的层层加价,进口到国内的,已经是天价的蜂胶产品了。而一些不具备研制、生产实力的小企业土法上马、粗制滥造,把原料蜂胶经过简单加工后即进行销售,这样的蜂胶制品虽然价格便宜,但由于没有经过严格的脱铅以及分离加工处理,不但蜂胶本身的功效成分无法发挥出来,而且还会由于铅含量过高而对人体造成一定的损伤。南京中科生物研究所研制成功的蜂胶养生宝每瓶仅售96元,其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上,而且蜂胶养生宝生产、销售一体,这样就省去了许多中间环节的加价,价格自然也就更接近平常百姓的承受能力了。

## 问:为什么说蜂胶对于预防糖尿病病人并发症效果显著?

答:因为蜂胶在对付糖尿病方面,具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙效果,即一方面能预防糖尿病,另一方面能有效控制并发症。据临床验证,部分服用蜂胶者患者的血糖可在一周内

恢复正常,服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是,蜂胶具有双向调节血糖水平的作用,正常人服用后,血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效预防糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染,能调节血脂,对抗血脂升高,降低血清胆固醇,软化血管,净化血液,改善微循环。

## 问:很多中老年人有心脑血管问题,为什么也在服用蜂胶?

答:蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:1、维修“道路”。蜂胶能软化血管,扩张血管,降低血管脆性和异常的通透性,改善微循环,防治血管硬化,保障“通道”各种设置完好无损。2、清除路面“垃圾”。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中,活血化瘀,抑制血小板聚集和血栓形成,特别是对血脂过剩,血清胆固醇过高效果显著。服用蜂胶后血液粘稠度过高,红细胞积压,纤维蛋白淤积都能大为改善。3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。蜂胶具有抗病菌和抗毒素的广谱功能,能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者。4、维持秩序,疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。

## 问:中老年人为何选择蜂胶养生宝?

答:蜂胶养生宝具备六大优势:(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。(二)健康处方 “蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。(由于中国中老年人的饮食结构、生长环境、生理特点均与外国中老年人不同,所以,外国的蜂胶配方并不适合中国中老年人)提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,是一个无法仿制的配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。(四)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品,价格合理。(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市十年来,销售量越来越大。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,免疫力等都有了显著的改善。(六)脱铅技术 蜂胶养生宝是中科生物研究所的科学家历经六年的科研攻关,专为中老年人开发研制的,在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,且获得了国家卫生部门的批准,品质得到保障,方可长期服用,服用时间越长,效果越好。

## 问:为什么说“蜂胶养生宝”配合“绿芝生命元”效果会更好?

答:蜂胶养生宝重点保护三种老人:心脑血管病患者、糖尿病人以及四十五岁以上的中老年人;而绿芝生命元则倡导综合保健,把补充营养、调节机能和防疾病三者合成一个有机的高技能体系,提升生命的理想质量,为健康加一道保险。蜂胶养生宝与绿芝生命元同时服用,效果倍增,达到1+1>2的结果。所以,蜂胶养生宝加绿芝生命元被誉为长寿配方。

**专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好。**

**祝所有中老年朋友健康长寿,活到120岁!**

## 中老年人好消息

为庆祝蜂胶养生宝畅销十周年,即日起,中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:

### 一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(960元)赠送一瓶(价值96元);买二十瓶(1920元)赠送五瓶(价值480元)。

### 绿芝优惠方案:

买十瓶(960元)赠送一瓶(价值96元);买二十瓶(1920元)赠送五瓶(价值480元)。

在以上赠送基础上满一定金额,ACA高档蒸汽清洁机任你选择,详情请见店堂公告!

**如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!**

日常销售地址:

中生健康品专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中生健康品专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中生健康品专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

中生健康品专卖·红十字医院旁(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中生健康品专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

